
  

При сохранности приоритета деятельности Муниципального дошкольного образовательного 

автономного  учреждения  города Бузулука «Детский сад комбинированного вида №33» 

по охране жизни и укреплению здоровья воспитанников  

 определить следующие задачи   на 2023 - 2024 учебный год: 

 
1.Повышение профессиональной компетентности педагогов в целях эффективной реализации образовательной 

программы дошкольного образования в ситуации введения Федеральной образовательной программы. 

 

2.Совершенствование  работы в области формирования связной речи дошкольников  посредством использования 

инновационных технологий в формировании связной речи  

 

Организация научно-методической работы 
Цель: обеспечение качества образования, повышение профессиональной компетентности педагогов 

 

3.1.Повышение квалификации педагогов 

 Педагоги Срок Ответственный 

1.Формирование графика прохождения курсовой подготовки  Сентябрь Ст. 

воспитатель 

2.Пополнение базы данных о прохождении курсов повышения квалификации  В течение года Ст. 

воспитатель 

3.Повышение уровня профессиональной компетенции педагогов на выездных 

мероприятиях (МО, семинары, методические и инновационные площадки, конференции, 

консультации и пр.) 

Все 

педагоги 

В течение года 

по плану УО 

Ст. 

воспитатель 

4.Подготовка списка педагогов по городским методическим объединениям в соответствии 

с приказом УО 

 Сентябрь Ст. 

воспитатель 

 

График прохождения курсовой подготовки на учебный год 

В условиях введения Федеральной образовательной программы возникает потребность прохождения всеми педагогами курсовой подготовки 

по вопросам реализации образовательной программы. Планируется прохождение курсовой подготовки по ФОП всеми педагогами, 

независимо от наличия курсовой подготовки.  

 



3.2.Аттестация педагогов 

 Педагоги Срок Ответственный 

2.Пополнение базы данных о прохождении 

процедуры аттестации педагогов 

 В течение года Ст. 

воспитатель 

3. Составление графика аттестации   Сентябрь Ст. 

воспитатель 

4.Коллективная консультация для педагогов по 

вопросам прохождения процедуры аттестации 

Педагоги, заявившие о 

прохождении процедуры 

аттестации 

Сентябрь Ст. 

воспитатель 

5.Индивидуальные консультации для педагогов по 

вопросам аттестации. 

Педагоги, заявившие о 

прохождении процедуры 

аттестации 

В течение года, по обращению Ст. 

воспитатель 

6.Оформление документов по аттестации   В соответствии с графиком 

прохождения процедуры 

аттестации 

Ст. 

воспитатель 

7.Оказание помощи в организации практического 

этапа аттестации: 

 

Педагоги, заявившие о 

прохождении процедуры 

аттестации 

Октябрь-ноябрь 

Февраль-март 

Ст. 

воспитатель 

 

График проведения аттестационных процедур 

 Сентябрь-ноябрь 

Буйлова Л.А.. Бундерякова Л.А., Гуляева Л.Н., Ковылина Т.А., Мельникова Г.Ю., Придаткина В.А., Русакова О.В. 

Апрель-май: Мордасова Н.Ю.; Коротких Л.В., Алексеева В.А 

 

3.3.Самообразование педагогов  

Тема самообразования Ф.И.О. педагогов Предполагаемый результат 

1. «Использование активных инновационных форм взаимодействия воспитателя 

с семьями воспитанников в условиях реализации ФГОС ДО» 

 

Ишутина Ю.М. 

Бушуева Н.А. 
 

 

2. Использование игровых приемов при формировании 

элементарных математических представлений у дошкольников 

 

Крыгина Т.С. 

Мордасова Н.Ю. 

Андреева С.С. 

Выступление на городском 

семинаре «Дидактическая игра в 

реализации задач образовательной 

программы», октябрь 



3. "Развитие мелкой моторики у детей дошкольного возраста через 

нетрадиционные техники рисования"  

Квасова С.Н. 

Мельникова Г.Ю. 
День открытых дверей по итогам 

реализации дополнительной 

образовательной программы 

«Радуга цвета» 

4.  «Воспитание нравственных качеств у детей младшего  дошкольного возраста 

посредством сказок». 

 

Буйлова Л.А. 

Алексеева В.А. 

Коротких Л.В. 

Бундерякова Л.А. 

Картотека художественной 

литературы по нравственному 

воспитанию 

6.«Дидактическая игра 

как форма обучения детей раннего возраста» 

Ахмерова З.М. 

Гуляева Л.Н. 

Мажаева В.А. 

Выставка дидактических игр, 

оформленных своими руками 

Планирование образовательной деятельности как механизм реализации 

образовательной программы дошкольного образования     

 

Слепухина ВВ., 

старший 

воспитатель 

Представление опыта работы на 

городском семинаре 

 

3.4.Консультации: 

Индивидуальные консультации 

Тематика Педагоги Срок Ответственн

ый 

 

- «Процедура прохождения аттестации»; 

 

для педагогов, заявивших о 

прохождении процедуры 

аттестации 

Сентябрь Ст. 

воспитатель 

- индивидуальные консультации в процессе подготовки портфолио 

аттестуемого и в процессе подготовки к прохождению практического 

этапа аттестации 

 Сентябрь-

декабрь 

Ст. 

воспитатель 

 

- индивидуальные консультации(тематика в соответствии с запросами 

педагогов 

По запросам педагогов В течение года Ст. 

воспитатель 

 

Коллективные консультации 

Тематика консультаций Аудитория Срок Кто проводит Выход 



«Проблема календарно-тематического и 

перспективного планирования 

 

Все педагоги Сентябрь Ст. воспитатель Разработка тематических 

перспективных планов в 

соответствии с тематикой 

календарного плана 

воспитания по ФОП 

Деятельность воспитателя в период адаптации ребенка 

к дошкольному учреждению. 

 

Педагоги групп 

раннего возраста 

и младших групп 

Сентябрь Гуляева Л.Н. Памятка об основных 

подходах к созданию условий 

для благоприятной адаптации 

Взаимодействие с семьей воспитанников по вопросам 

воспитания личности дошкольника 

 Ноябрь Андреева С.С. Презентация 

Индивидуально-коррекционные занятия с детьми с 

ТНР (по заданию учителя-логопеда) 

Педагоги групп 

комбинированной 

направленности 

Январь Придаткина В.А.., 

Левина А.В., 

Кузьмина М.А. 

Картотека артикуляционной 

гимнастики, картотека 

коррекционных игр в 

логопедическом уголке 

«Формирование универсальных учебных действий» Педагоги 

подготовительных 

групп 

Февраль Слепухина В.В., 

ст.воспитатель 

Картотека критериев 

готовности к обучению в 

школе 

Проведение мониторинга реализации образовательной 

программы дошкольного образования 

Все педагоги Март Ст. воспитатель Карты развития 

 

3.5.Семинары 

Тематика Срок Ответственный  

Семинар «Перспективный и календарно- 

тематический план. Проблемы их 

соотношения» 

 

Январь Старший воспитатель Диссеминация опыта на городском семинаре 

Семинар-практикум «Нетрадиционные методы 

формирования связной речи дошкольников» 

Апрель Старший воспитатель 

 

 

Банк конспектов по обучению детей пересказу  

произведений художественной литературы 

 

3.6. Открытый просмотр образовательного процесса 

срок Содержание и форма Ф.И.О. педагога Примечание 

Октябрь 

 

Занятие «Математика», средняя группа Мельникова Г.Ю. 

 

В рамках аттестации на высшую 

квалификационную категорию  



 

 

 

Ноябрь Занятие «Связная речь» (вторая младшая группа) Бундерякова Л.А. В рамках аттестации на первую  
квалификационную категорию 

 

Май Формирование школьнозначимых функций у старших 

дошкольников 

 Андреева С.С., Крыгина 

Т.С. 

В рамках Дня открытых дверей 

для родителей 

 

3.7.Конкурсное движение 

срок содержание ответственный 

 

 

Ноябрь 

Внутри дошкольного учреждения 

 

Конкурс «Ярмарка методических находок» (по вопросам 

инновационные технологии по формированию связной речи)   

 

 

Ст. воспитатель (выход на педсовет) 

 

 

 

                        Конкурсы городского и регионального уровня   

 

По мере поступления предложений 

 

 

 

3.8.. Организация методических выставок 

срок тематика                                                                                                    

ответственный 

Октябрь Дошкольникам о природе осенью Коротких Л.В. 

Декабрь Зимние забавы Коршикова О.А. 

Январь  Русские национальные традиции Русакова О.В. 

Февраль Защитники  Отечества Андреева С.С. 

Март Весна в природе 

Поздравление для мамы 

Мордасова Н.Ю. 

Апрель Космос Коршикова О.А.. 

Май День Победы Ишутина Ю.М. 

Июнь День города Квасова С.Н. 

Июнь Летний отдых детей Старший воспитатель 

По мере 

поступления 

Выставки новинок методической литературы Старший воспитатель 



 

3.9.Изучение, обобщение и распространение педагогического опыта 

срок тематика Ответственный Выход  

Февраль Разработка перспективного плана по приобщению 

дошкольников к живописи    

Мельникова Г.Ю. Раздатка материала для педагогов 

ДОУ 

 

3.10  Участие в городских методических объединениях 

№ Название ГМО Педагоги  Выход информации 

1 ГМО старших воспитателей (ДОУ №19) 

 

Старший воспитатель  

 

 

Методические 

разработки, 

рекомендации,  

видеоматериалы 

2 ГМО педагогов ДОО по повышению методологической компетенции Воспитатели  

3 ГМО педагогов ДОО «Подготовка детей к школе 

в соответствии с ФОП ДО» (ДОУ №29) 

4 

 

ГМО педагогов ДОО «ИКТ-компетентность в 

системе профессиональных компетентностей 

педагога» (ДОУ №26) 

1.  ГМО педагогов коррекционного цикла (ДОУ №21) Учителя-логопеды, педагог-

психолог 

5 ГМО музыкальных руководителей   (ДОУ №18) Музыкальные руководители 

 

 

3.11 Методическое обеспечение образовательного процесса 

Месяц  Содержание  Ответственный  Выход информации 

 

август 
Аналитическая деятельность 
1. Анализ профессиональных затруднений педагогов и их потребностей 

Старший воспитатель 

 

План консультаций, 

семинаров. 

План самообразования 

Сентябрь и 

май 

 

 

 2. Проблемный анализ результатов педагогической диагностики 

достижения планируемых результатов с целью выявления проблемных 

зон педагогов при реализации образовательной программы дошкольного 

образования 

 

Старший воспитатель 

 

 

 

Сводная таблица, 

обсуждение с 

педагогами 

июнь 3.Анализ результатов методической работы за учебный год Старший воспитатель Итоговый  педсовет 



август 4. Анализ запросов родителей на оказание дополнительных 

образовательных услуг в ДОО 

Старший воспитатель Разработка программ 

дополнительного 

образования 

В течение 

года 
Информационная деятельность 
1. Ознакомление педагогов с новинками педагогической, 

психологической, методической литературы в соответствии с ФГОС ДО 

2. Ознакомление с печатными материалами – статьи в 

профессиональных журналах в форме дайджета. 

3.Обогащение банка электронных материалов для использования 

воспитателями инновационными технологиями в образовательном 

процессе. 

4. Ознакомление с материалами городских методических объединений, 

семинаров, мастер-классов. 

5.Активное изучение материалов в сети интернет 

 

Старший воспитатель,  

воспитатели 

 

Август-

сентябрь 
Организационно–методическая деятельность 
1. Разработка годового плана работы на учебный год               

2. Организация помощи педагогам, претендующим на определенную 

категорию в аттестации. 

3. Составление графиков работы и  расписания ОД.   

4. Составление  циклограммы и планов  взаимодействия   

специалистов.     

5.Подбор методических  материалов по созданию  схем и карт контроля. 

6. Разработка программы дополнительного образования 

Старший воспитатель Годовой план работы, 

приказы 

  Консультативная деятельность 

1. Организация работы консультационного пункта ДОУ 

1. Организация консультаций для педагогов в соответствии с годовым 

планом работы, по индивидуальным запросам и в ситуации выявления 

проблемы     

2.     Помощь в подготовке к участию в выставках, конкурсах, 

фестивалях, методических мероприятиях.    

Старший воспитатель  

 

Методическое оснащение 



Задача: обеспечение образовательного процесса методическими материалами и дидактическими средствами в соответствии с 

образовательной программой дошкольного образования по всем направлениям развития ребенка,  в соответствии с требованиями ФГОС ДО, 

с ФОП ДО 

срок содержание ответственный 

Сентябрь Оснащение учебно-методическим комплексом реализации образовательной программы в 

соответствии с ФОП ДО 

Старший воспитатель 

Сентябрь Оснащение УМК процесса реализации адаптированной образовательной программы 

дошкольного образования для детей с ТНР  

 

Октябрь Разработка календарно-тематического планирования занятий по связной речи во всех 

возрастных группах 

Старший воспитатель, 

воспитатели 

Декабрь Подписка периодической педагогической печати Коротких Л.В. 

В течение 

года 

Оснащение методическими и дидактическими материалами реализации регионального 

компонента основной образовательной программы МДОАУ 

Старший воспитатель 

Постоянно Пополнение развивающей предметно-пространственной среды в соответствии с 

программными задачами 

Воспитатели 

В течение 

года 

Пополнение и  оснащение материала для реализации  дополнительных образовательных  

программ 

Руководители кружков 

В течение 

года 

Пополнение дидактическими материалами логопедических кабинетов и логопедических 

уголков в группах комбинированной направленности 

Учителя-логопеды, воспитатели 

групп комбинированной 

направленности 

 

3.12 Педагогический совет 

срок содержание ответственный Выход информации 

Август Установочный. 

Тема: Аспекты образовательного процесса в новом учебном 

году как фактора развития дошкольного учреждения в условиях 

введения Федеральной образовательной программы 

дошкольного образования. 

 

Вопросы: 

1.Пути реализации задач педагогического коллектива в новом 

учебном году (обсуждение и утверждение годового плана 

работы). 

2.Рассмотрение и утверждение расписания занятий, режима в 

холодный период, образовательной программы дошкольного 

Зав.ДОУ 

Ст.воспитатель 

 

 

Смирнова Н.И., заведующий 

МДОАУ 

 

 

Слепухина В.В., старший 

воспитатель 

 

 

 

Размещение на сайте ДОУ 

всех программ, 

утвержденных на 

педагогическом совете 



образования; программ дополнительного образования 

3.Отчет о работе с навигатором дополнительных 

образовательных услуг 

4.Результаты фронтального контроля «Готовность групп и 

кабинетов к новому учебному году» 

 

 

Воспитатели 

Ноябрь Тема: " «Связная речь дошкольников. Пути повышения качества».   

План: 

1.Инновационные технологии в  области формирования связной 

речи дошкольников (выступление из опыта работы) 

2.Уровень развития связной речи, соответствие нормативным 

показателям (отчеты педагогов). 

3. Проблемы педагогов в области формирования связной речи у 

детей с ОНР (по результатам проблемного анализа)-  

4. Пути повышения качества работы педагогов по 

совершенствованию связной речи дошкольников (выступление 

по результатам тематического контроля) 

Решение педсовета. 

 

 

 

 

 

Ишутина Ю.М. 

 

 

Ковылина Т.А., Коротких 

Л.В., Буйлова Л.А.,Андреева 

С.С. 

 

Ст.воспитатель 

 

Приказ о проведении 

тематического изучения, 

аналитическая справка и 

приказ по итогам 

тематического изучения 

февраль Тема: « Детский сад и семья: аспекты взаимодействия»  

Цель: Активизация работы педагогов ДОУ по взаимодействию с 

родителями. 

Форма проведения: интерактивное общение 

План проведения педагогического совета  

 

1. Современные подходы к развитию взаимодействия 

детского сада и семьи в условиях реализации ФГОС ДО. 

2. Выступление педагогов «Основные формы 

взаимодействия с семьёй» из опыта работы  

3. Педагогический тренинг «Оценка уровня 

коммуникабельности педагога с родителями» 

4. Психологическая зарядка 

5. Деловая игра «Пути повышения уровня посещаемости 

 

 

 

 

 

 

Старший воспитатель 

 

Андреева С.С., Мордасова 

Н.Ю., Мажаева В.А. 

Обновление странички 

сайта «Взаимодействие с 

родителями» 



через эффективное взаимодействие с родителями» 

6. Проект решения педсовета 

Апрель Тема «Инновационная деятельность в ДОУ. Проблемы. 

Перспективы» 

Цель: Обновление и актуализация знаний воспитателей в 

вопросах использования  инновационных подходов к 

построению образовательного процесса в условиях введения 

ФОП и АФОП 

            План педагогического совета: 

1..Современные инновационные методики. Обзор 

педагогической литературы.  Презентация.  

3.     Деловая игра «Инновационные технологии в 

образовательном процессе». 

4. Отчет педагогов - ответственных за внутрифирменные 

инновационные площадки 

5.     Подведение итогов. Рефлексия. 

 

 

 

 

 

 

Слепухина В.В., старший 

воспитатель 

 

Бундерякова Л.А., 

воспитатель 

 

Воспитатели 

Слепухина В.В., старший 

воспитатель  

Составление картотеки 

эффективных 

инновационных 

технологий, методик, 

приемов. 

 

Май 

 

 

 

 

 

Итоговый педсовет. 

Вопросы: 

1.Реализация образовательной программы ДОУ (отчет 

педагогов) 

 

2.Эффективность коррекционно-речевой деятельности (отчет 

учителей-логопедов). 

 

3.Результативность профилактических и закаливающих 

процедур (анализ заболеваемости) 
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4.Результативность дополнительного образования 

. 

 

Педагоги групп, музыкальные 

руководители 

 

 

Учитель-логопед Левина А.В. 

 

Ст.медсестра 

Дурманова Р.Н 

Слепухина В.В.,  старший 

воспитатель. 

Смирнова Н.И., заведующий 

 

 

Аналитическая справка о 

деятельности 

педагогического 

коллектива за учебный год 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4.Взаимодействие с различными социальными институтами (родителями, школой и другими организациями) 

4.1. Взаимодействие с семьями воспитанников 
Цель: объединение усилий дошкольного учреждения и семьи в вопросах воспитания, обучения и развития ребенка, привлечение родителей 

(законных представителей) к сотрудничеству. 

 Общее собрание родителей ДОУ 

Срок Тема Ответственный Выход информации 

Октябрь Способы общения и методы педагогического воздействия на ребенка в семье (в 

рамках родительского всеобуча) 

Заведующий 

МДОАУ 

Памятки 

Июль «Традиционные культурные ценности как основа воспитания в семье». Заведующий 

МДОАУ 

Буклеты 

 

Групповые родительские собрания 

Срок Тема Ответственный Выход информации 

Сентябрь Организационное собрание 

 Тема: «Мы стали старше на один год. Что надо знать о своем ребенке? 

Вопросы:  

1. «Возрастные особенности детей …..лет». (доклад ) 

2. «Мы реализуем образовательную программу, разработанную в соответствии с 

ФОП» (выступление) 

3. Расписание занятий (знакомство )  

4. Дополнительные образовательные программы, реализуемые в группе 

(знакомство родителей с направлениями кружкой, стоимостью, расписанием) 

 5. Выбор родительского комитета.  

 

Воспитатели Размещение на 

стендах информации 

о возрастных 

особенностях, о 

дополнительных 

образовательных 

программах 

Октябрь  Родительское собрание в двух  подготовительных группах.  

Тема: «Скоро в школу» (с участием учителя начальных классов). 

Вопросы:  

1.Что значит быть готовым к школе? (доклад воспитателя группы)  

Преемственность дошкольного и школьного образования. Первые занятия 

дошкольников в школе» (выступление учителя начальных классов) 

2. " Диспансеризация ребенка в 6 лет". (консультация старшей медицинской 

сестры)  

3. Консультация для родителей «Как преодолеть страх перед школой».  

4.Речевое развитие ребенка- основополагающая составляющая готовности 

ребенка к школе (выступление учителя-логопеда 

Воспитатели  

подготовительных 

групп 

Информация для 

родителей об 

особенностях 

психологической 

подготовке детей к 

школе 



Декабрь Родительское собрание во всех возрастных группах 

Тема: «Формирование положительных эмоций у ребенка» 

Вопросы: 

 1. Подготовка к новогоднему празднику: как подготовить ребенка к 

новогоднему утреннику, изготовление атрибутов и пошив костюмов.  

2. Поделки с совместные работы детей и родителей для праздничной выставки 

«Новогодний серпантин» - мастер-класс.  

3. Как провести время на новогодних каникулах (консультация воспитателя для 

родителей) 

Воспитатели Буклет безопасности в 

процессе зимних 

развлечений 

Март Родительское собрание в группах комбинированной направленности (для 
родителей воспитанников с ТНР) 
Тема: Роль речевого развития в развитии ребенка.  
Вопросы: 
1.Роль родителей в коррекции речи ребенка с ТНР.(доклад) 
2. Дидактическая игра 

Воспитатели,  

Учителя-логопеды 

Консультации на 

информационных 

стендах о коррекции 

речи 

Май Итоговое  родительское собрание во всех возрастных группа 

Тема: «Летний отдых детей  и профилактика заболеваний  

Вопросы: 

1.Как мы освоили образовательную программу (анализ реализации ОП ДО) 

2.Как организовать летний отдых ребенка? (консультация) 

3. Безопасность ребенка в летний период (выступление) 

4.Отчет родительского комитета группы 

Воспитатели Памятки о безопасном 

поведении детей в 

летний периоод 

  

Консультативная деятельность- по плану консультационного центра 

В течение 

года 

Оказание консультативной помощи – по  плану  консультационного центра и запросу Старший 

воспитатель 

Банк консультаций 

Сентябрь Оформление информационных стендов в группах Воспитатели Стенды 

Сентябрь Сбор  данных о семьях воспитанников и анализ  (социальный статус, микроклимат) Воспитатели Банк данных 

В течение 

года 

Организация совместной деятельности- праздники, развлечения, работа по 

благоустройству и оформлению участков, акции 

Воспитатели Сотрудничество 

  

4.2. Взаимодействие с социальными институтами 
Взаимодействие со школой  (гимназия № 1) 

Цель: создание условий для осуществления преемственности со школой, обеспечение благополучной адаптации детей к обучению в школе 

№ п.п. Содержание Срок Ответственный Выход информации 



1. Обсуждение и утверждение совместного  плана работы          

школы  и ДОУ 

Сентябрь Завуч СОШ и 

ст.воспитатель 

Договор о взаимодействии 

2. Круглый стол. Обсуждение вопросов по ФОП ДО и ФОПА 

НО  

Сентябрь Завуч СОШ и 

ст.воспитатель 

Памятка  

 

3. 

Взаимопосещения  образовательного процесса учителями 

школ и воспитателями подготовительных групп 

 

Ноябрь 

 

Воспитатели 

подготовительных 

групп, учителя 

начальных классов 

Фотоотчет 

 

4. 

Участие учителей  в родительском собрании 

подготовительных групп 

 

 

Октябрь 

 

 

 

Протокол родительского 

собрания 

 

Взаимодействие с детской поликлиникой 

№ 

п.п. 

Содержание Срок Ответственный 

 1.Совместное планирование оздоровительно – профилактических мероприятий  

2.Просвещение родителей в вопросах сохранения и укрепления  здоровья детей  

3.Медицинское обследование состояния здоровья и физического развития детей 

(плановые осмотры, прививки) 

В течение 

года 

Старшая медицинская 

сестра 

 

Взаимодействие с ДТ «Юбилейный» 

№ п.п. Содержание  Срок Ответственный 

1. 

2. 

3. 

Участие  дошкольников в конкурсах , викторинах, КВН 

Посещение праздников, организуемых сотрудниками Дома техники   

Экскурсии в библиотеку при Доме техники 

В течение года Воспитатели 

 

Взаимодействие со школой искусств 

№п.п. Содержание Срок Ответственный 

1. 

2. 

3. 

.  

Посещение детьми детского сада концертов, музыкальных сказок, организованных 

сотрудниками и учащимися музыкальной школы                                                                              

Выступление учеников музыкальной школы в  детском саду      

Организация совместных театрализованных представлений 

В течение 

года 

Музыкальные 

руководители 



  

 Взаимодействие с Центром диагностики и консультирования  

№ 

п.п. 

Содержание Срок Ответственный 

1. 

 

 

Обследование детей, имеющих речевые 

нарушения 

 

Сентябрь – при комплектовании групп компенсирующей 

направленности; 

Январь и май – перевод детей в общеразвивающую группу 

Учителя-логопеды 

 

 

 

2. 

 

 

 

3 

 

4.. 

 

 

Организация психологического сопровождения 

детей, нуждающихся в помощи 

Участие в методических объединениях по 

вопросам психологического сопровождения и 

коррекции речевых нарушения 

Организация психологических тренингов для 

сотрудников дошкольного учреждения 

 

 

 

По мере запросов родителей воспитанников 

 

 

 

 

Педагог-психолог 

 

                 Взаимодействие со СМИ (в течение года) 

1.Съемки и репортажи о жизни детского сада.                                                                      

 2.Статьи в газете 

 3.Радиорепортажи             

 

 

 

 


